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1. Jika Y1, Y2 , . . . , Y,, ~Hernoulli (p ) . Tentukan fungsi kepekatan peluang U = Y1 + Y2 + ··· + Yn 

2. Misal X11 adalah Rantai Markov dengan dua state yang memiliki matriks probabilitas transisi : 
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Maka Z11 = (X11 _ 1 , X,, ) adalah Rant:ai Markov dengan empat state (0 ,0) , (0,1), (1 ,0) dan (1,1) . 

Tentukan matriks probabil itas transisinya ! 

3. Pertimbangkan suatu urutan barang dari proses produksi, dengan setiap barang dinilai sebagai 

"baik" atau "cacat" . Misal suatu bar&ng "ba1 k" akan diikuti oleh barang lain yang "baik" pula dengan 

probab ilitas a dan diikuti oleh barang yang "c.a cat" dengan probability 1 - a . Demikian pula, barang 

yang "cacat" akan diikuti oleh barang "caca t" lain nya dengan probabil itas ~ dan diikuti oleh barang 

" baik" dengan probabil1tas 1 - ~ Jikd ba rang ya ng perta ma "baik", berapa probabilitas bahwa 

barang "cacat" pertama yang rnun cul ada lah barang urutan kel ima? 

4. Pada suatu sistem persed iaan (gudang) harus sela lu ada stok untuk memenuhi permintaan . Misal 

diketahu i pengis ian persed iaan dilakukan set1ap akh1r minggu ken = 0, l , 2, ... . Total permintaan 

pada minggu ke n adalah peubah acak ~,, (m1sa lkan hanya ada 0, 1, atau 2 permintaan) dengan 

peluang: 

Pr[(71 = 0} = 0.4; Pr(( ,, = 1} = 0.3 ; Pr{(11 = 2} = 0.3 

dan misal s = 0 dan S = 3. Tentukan matriks probabilitas transisi pada Rantai Markov {X
11

} , di 

mana Xn adalah jumlah persed iaan pada akh ir minggu . 

5. Seekor tikus diletakkan pada kotak 2 dari maze berikut ini: 
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Tikus tersebut bergerak melalu i kotak-kotak secara acak. Jika terdapat k jalan untuk meninggalkan 

kotak, dia memilih t iap jalan tersebut dengan peluang -2:. _ 
k 

Berapa peluang dia aka n menemukan ma kana n di kotak 3? (G unakan First Step Analysis!) 
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